

烟台保险业开展“7·8全国保险公众宣传日”活动——

保险力量，为奋斗的你加把劲

深海财经

本报讯(YMG全媒体记者 王修齐 实习生 胡潇文 通讯员 朱倩 李茜 陈政霖 摄影报道)今年7月8日是第11个“7·8全国保险公众宣传日”。在烟台市保险行业协会组织我市保险业各单位积极开展“保险力量 为奋斗的你加把劲”主题宣传活动,通过线上线下相结合的多种形式普及保险金融知识,让更多人增加对保险行业的了解,凝聚行业发展趋势。

在活动期间,由市保险行业协会秘书长带队,全体工作人员与保险机构员工一起进大集、上社区、到广场,在辖区“五进入”宣传点向市民发放宣传页、宣讲消保及保险金融知识,带来了一场“干货满满”的保险“盛宴”。“之前有保险员给我推销过产品,我不了解这些都没敢买,现在通过宣传我知道了保险对我们生活的保障作用,关键时刻无后顾之忧。”市民王女士说。

夏日的热浪阻挡不了保险公益服务的脚步,市保险行业协会积极参与“唱响新征程,绿色环保跑”活动,在倡导乐观、积极、健康、绿色生活方式的同时,通过捐赠步数形成保险助推乡村振兴、服务老年群体保险项目,为需要帮助的地区和人群提供保险保障。



市保险行业协会与安盛天平在中海国际社区广场开展公众保险知识宣传。

和公共服务。

“7·8全国保险公众宣传日”活动作为保险行业普及保险知识、倾听公众心声、提升服务品质、塑造行业形象的重要载体,是全市保险机构展示风采的一场“盛会”。

太平洋财险、平安人寿、农银人寿、恒安

富的保险知识送进居民手中。中国人寿、安华农险、平安财险、大地财险等公司统一组织开展了“唱响新征程,绿色环保跑”“健康生活每一天”等保险公益活动,通过正能量标语向来往市民宣传如何防范非法集资、反洗钱等金融知识,邀请市民一起参与活动,用实际行动积极引导市民提高金融风险防范意识和能力。

新华保险烟台中支则利用网络力量,组织开展“保险力量,为奋斗的你加把劲”直播活动,向网友们介绍“7·8全国保险公众宣传日”设立的由来,讲解非法集资的定义及危害,分享客服理赔工作的升级创新服务,用形式多样的活动传递保险知识,获得了直播间观众的一致好评。

此外,阳光人寿烟台中支通过“步数捐赠”形成保险助推乡村振兴和服务老年群体保险项目;农银人寿烟台中支开展“拾垃圾美环境 倡导文明我先行”志愿服务活动;大家财险烟台中支鼓励“随手拍”好人好事好景……烟台保险业一齐努力,向社会公众展示了保险行业以人民为核心的服务根本,以及负责任、有担当的行业形象,让更多市民对保险知识有了更深入地了解。

下一步,市保险行业协会将持续开展行业宣传活动,多渠道向公众全面展现保险行业合规发展、清廉务实的精神风貌,让更多市民了解保险常识、认可保险对生活的积极作用,助力行业合规健康持续发展。

童心共筑强国梦

我市举行中小学生国防教育主题活动

本报讯(通讯员 刘晓露 摄影报道)为进一步强化全市中小学生的国防意识,切实推进以爱国主义为核心的中小学国防教育,中共烟台市委宣传部、烟台市教育局于7月8日-10日共同举办了2023年烟台市中小学生国防教育主题活动。本次活动由烟台市新华书店承办,各区市中小学生代表、军事教官等200余人参加了本次活动。

本次活动形式内容丰富多样,既有国防知识学习,还有军事技能学习。在深化全民国防教育的大背景下,本次活动是以爱国主义为核心的国防意识和国防知识的教育,不仅有利于增强中小学生的国防观念,而且有利于提高中小学生的身心素质和科学文化素质,有利于培养国防后备人才,促进国防现代化。

下一步,市教育局将按照全民国防教育的要求,持续推进全市中小学生国防教育向纵深推进,不断提升学生的国防观念和国家安全意识,使学生们正确认识祖国的历史和现实,增强学生们的爱国情感和振兴祖国的责任感,树立民族自尊心与自信心,弘扬伟大的中华民族精神,高举爱国主义旗帜,真正把爱国之志变成报国之行,为实现中华民族的复兴梦而努力。



坍塌废弃多年棚房拆了!

本报报道引起有关部门重视,瀛洲街原址地面将硬化



坍塌、废弃多年的棚房被拆除。

是老烟台木材公司,这一排棚子大约有20多间。后来木材公司没有了,原址成了现在的停车场,就剩下这两间破棚子了。大家都不清楚归谁管,兴隆街社区居委会做过调查,也没找到产权单位。瀛洲街居民们希望有关部门尽早拆除这个存在安全隐患的卫生死角。

报道刊发后,芝罘区高度重视,城管、住建等部门和向阳街道办事处迅速行动,现场查看并召开办公会。由向阳街道办事处牵头实施拆除。“领导很重视,从报道刊发的那个周末就开始拆除,两三天清理完成了。”兴隆街社区工作人员告诉记者。

7月10日,记者现场回访发现,这一坍塌、废弃多年的棚房被拆除后,原址清理得很整洁。“我们社区已经上报,申请把清理出来的破棚子地面进行硬化,清除一个大树根。硬化后,这里或者供居民休闲纳凉,或者供居民停车。”兴隆街社区工作人员表示。

“这个破棚子困扰了我们将近20年,现在一朝被拆除了,卫生死角没有了,我们也不担心有人乱扔垃圾和滋生蚊蝇了,行走在这里也感觉安全了,真是大快人心。”采访中,瀛洲街居民王先生激动地说:“感谢烟台民意通关注民生,感谢有关部门迅速行动为民办实事!”

记者采访获悉,这处破棚子西侧原先

一下雨就积水,难题咋解?

施工监理方:开挖水沟引流,缓解道路积水



哲阳家园小区正在进行改造。

现场,施工监理方介绍,该楼楼前路面狭窄,重新铺设地下排水管道难度较大。经过多方考量,决定将雨水管网铺设在西侧坡路路口,并在此次挖设排水渠,这样两股水流就能沿地势汇聚于此,排入地下。居民对该方案表示认可。

海阳路136号水产集团家属楼1号楼业主反映,施工方只改造了该楼南侧下水管道,北侧一直没改。

海阳市住建局工作人员介绍,该小区今年进行改造,动工之前曾对1号楼进行入户走访,大部分业主表示北侧管道未出现堵塞,无需改造。但南侧管道刚改造完,又有不少业主重新要求改造北侧管道。为了满足业主需求,住建部门临时增加了改造项目,目前已整改完毕。

哲阳家园业主反映,小区正在进行改造,公示改造项目里包含下水管改造,但近日又通知不改了,对此不认可。

记者在小区内看到,挖掘机已开进现场,工程队已投入到管道改造施工中。海阳市住建局工作人员介绍,之前部分施工人员在与业主沟通时未表达清楚,让业主产生误会。督办员表示,住建局作为老旧小区改造主管部门,要把政策性问题向市民解释清楚,避免市民误解,造成无效投诉。

据一楼居民介绍,一到雨季,雨水就从包墙排水口和西侧坡路汇流到楼前,而楼前排水管网长期不畅通,导致积水难以排出,最深能有20多厘米。为了减少积水,物业用木头将排水口堵住,但没有完全封死,雨水仍能沿着缝隙渗流下来。

烟台2023年度社保个人缴费基数上下限确定

每月最低为4242元

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 逢玮 王皓亮)记者昨日从市人力资源和社会保障局、医疗保障局获悉,我市2023年度职工基本养老保险、职工基本医疗保险(含生育保险)、工伤保险、失业保险个人月缴费基数上下限已经确定。

根据鲁人社字〔2023〕59号文件精神,2022年度全省全口径城镇单位就业人员平均工资为84831元,对应月平均工资为7069元。基数上下限一般情况下分别为平均工资的300%和60%。据此,确定我市2023年度职工基本养老保险、职工基本医疗保险(含生育保险)、工伤保险、失业保险个人月缴费基数上限为21207元,下限为4242元。

54栋“老楼”挥别“老年病”

新海阳社区老旧小区改造全面启动

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)中心区建成将近40年的“老住区”,年底将蝶变重生——记者近日从现场获悉,新海阳社区54栋住宅156个单元上月全面启动改造,截至7月初,小区污水管线已更换17%,屋面防水完成18%,混凝土路面完成22%,内墙基层清理全部完成,部分进度较快的楼宇外墙真石漆已粉刷完毕。

面对施工进度,今年底,小区将全面告别恼人的“老年病”,以崭新的姿态回馈居住在此的居民。

记者来到正在紧张施工的新海阳社区,沿街两侧的小区改造已经有条不紊地铺开。始建于上世纪80年代中期的新海阳社区,是芝罘区最典型的老旧小区之一,也是此次列入中心区改造楼宇数较多的片区。小区南面,是繁华的大润发商圈,小区西边,则是或拔地而起、或正在施工的白石改造片区,相比繁华的周边,新海阳社区的“老年病”日渐凸显:外墙出现大面积褪色,部分区域甚至已经剥落;进出小区主干道狭窄,楼间距有限;地下雨污水管线路容量有限,日渐老化,每逢下雨天污水外溢……

与相对落后的居住条件遥相呼应,小区居民以中老年人为主,生活节奏相对较慢;惟一的主干道,每天雷打不动的早市一直运营到中午,摊位众多、人流密集;小区楼间距较为狭窄,车辆停放较为混乱,部分楼宇靠近山体且存在违建,给施工带来了不少现实困难。

直面改造必须解决的“拦路虎”,项目部采取了不少人性化举措。大型施工机械、车辆从小区西侧的道路驶入,改造物资“化整为零”运送入内,和小区人车进出全面错开;每天清晨施工尽量安排内外墙粉刷等工序,尽量避免产生噪音,傍晚6点半必须全部收工。

“针对早市问题,我们征集居委会意见,最终决定未来早市施工时,将早市摊位集中移到一侧,只封闭半幅主路进行施工,让改造和居民日常采买‘不打架’。”改造工程负责人王久宝说。

未来结束改造的新海阳社区,将是何种模样?改造后小区不但将在外观上整齐划一,还将在楼前屋后尽可能拓宽空间,划设停车位,让私家车“居有其所”。

此外,小区外墙还将全部敷设保温层,今冬取暖季来临时,小区居民常年头疼的“暖气不热”,也将因外墙采取保温措施而成为历史。

市城管局环卫中心发出倡议—— 爱护家园,守护碧海金沙

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张萌)近日,市城管局环卫中心发出号召,希望广大市民和游客朋友到沙滩休闲避暑的时候,能够做到文明游园。

洁净细软的沙滩、清澈湛蓝的海水……满足着无数人对海滨漫步的向往。进入夏季以来,我市沙滩海岸凭借得天独厚的自然条件,成为市民和游客消夏避暑的热门打卡地点。沙滩沿线的美丽风景离不开每日清晨5点上岗劳作的环卫工人,他们迎着朝霞、顶着烈日工

作到繁星点点,重复着捡拾沙滩上的垃圾,守护着沙滩环境。

市城管局环卫中心号召市民和游客,不要随意乱丢垃圾,把产生的垃圾集中收集后分类投放到附近垃圾桶内;请您对正在进行清洁沙滩作业的车辆和环卫工人多一点理解、尊重和关爱;请广大志愿参与沙滩环境保护的个人、企事业单位,踊跃投身于沙滩环境保护当中,保护沙滩、保护海洋、保护环境,让碧海蓝天时刻拥抱美丽烟台。

筑牢防线保安全

栖霞线上培训房屋建筑工地项目安监人员

本报讯(通讯员 刘鑫华 王延伟)7月5日至6日,栖霞市城乡建设服务中心组织辖区内房屋建筑工地项目安全监管人员参加山东省住建厅线上安全培训,加强房屋建筑工地安全管理,提升施工质量和保障工人的生命安全。

参加培训人员对危险性较大的建筑工程施工方案编制和建筑施工企业安全生产管理要点进行了学习。同时,了解并熟练掌握建筑施工起重机械安全管理、工程质量安全管理信息平台的操作流程、电子证照办理规程等内容。在此次培训中,全体人员还观看了安全生产警示教育片,通过了解真实案例,普遍增强了安全意识。此次培训为全力维护栖霞房屋建筑工地项目的安全、稳定和有序进行提供了有力保障。



7月9日,由烟台市妇女联合会、烟台市总工会、共青团烟台市委、烟台市政协人资环委等机关单位联合主办,烟台民营企业协会女企业家分会承办的“爱在山海 遇见幸福”相亲会在百纳千禧会成功举办。此次活动旨在为单身男女搭建一个拓宽交际、展示自我和结识朋友的平台,为建设魅力烟台贡献青春正能量。活动当天,共有26对新人在相亲会上成功牵手。

来自烟台市财政局、公安局、海洋渔业局、海关、教委、广电、疾控中心、大学中学院校、银行、保险公司、研究院所以及某驻烟部队等多个机关企事业单位的单身青年参加了此次活动。

通讯员 刘佳铭 摄影报道